

Звали ее Джен Эйр...

Не могла бы «Правда» рассказать о талантливой актрисе Зиле Кларк, которая запомнилась советским телезрителям по фильму «Джен Эйр»?

г. Ульяновск.

М. КРАВЧЕНКО.

35-летняя британская актриса Зила Кларк, сыгравшая главную роль в 13-серийном телевизионном фильме Би-би-си «Джен Эйр», стала у нас чем-то вроде «звезды». Как раз в тот самый день, когда я побывал у нее в гостях, в доме на Клонмел-стрит, пришло очередное письмо советской поклонницы. На сей раз из Сибири.

Но в Англии ее знают?

— Наверное, кто-то и знает, — скромно отвечает моя собеседница. — Но я не могу сказать, что по-настоящему знаменита. В этой стране ведь 50 тысяч актеров.

И все же у Зилы Кларк солидный послужной список. После того как в 17 лет она окончила балетную школу и решила пойти в театр, Зила играла в рок-опере «Годспелл» в лондонском Уэст-энде, в самых разных театрах по стране, снималась на телевидении, выступала на радио. В Англии, где профессиональный уровень актеров чрезвычайно высок, надо обладать немалым талантом и трудолюбием, чтобы иметь шанс попасть на сцену. Подавляющее большинство актеров не прикреплено здесь к какой-то определенной труппе. А предлагают через своих агентов услуги различным театрам. Выбор обширен, но и конкуренция жесткая.

— После «Джен Эйр», — говорит Зила, — я без внимания

не оставалась. Играла на телевидении в пьесе «Домби и сын» по Диккенсу, в телесериалах «Герцогиня с Дьюк-стрит», «Потерянные ребята». Была и масса мелких, но интересных ролей в театрах. А вот сейчас увлеклась чтением на радио. Читаю стихи, в основном Байрона. Кстати, люблю Пушкина. Мне очень нравится этот жанр. Здесь действительно демонстрируешь свое ремесло, показываешь, на что способен.

Зила родом из южного графства Корнуэлл, росла в семье землевладельцев. Она не замужем, и самые близкие ей люди — мать (отец умер, когда девочке было десять лет) и два брата. Один — агент по продаже недвижимости, второй — специалист по борьбе со стихийными бедствиями.

...Вот такая интересная женщина с романтическим кельтским именем живет в лондонском районе Фулхэм. Живет работой, маленькими радостями.

— А согласились бы вы сыграть в Советском Союзе в театре или сняться в кино? — спросил я на прощание.

— Конечно же. Было бы предложение.

Может быть, после этой заметки оно поступит?

А. ЛЮТЫЙ.

(Соб. корр. «Правды»).

г. Лондон.

